

一省三地四园 在泰康养老的幸福含量很高

记者 徐小翔

10月20日,世界500强企业之一的泰康保险集团在浙江打造的首个高品质养老社区泰康之家·大清谷迎来开业3周年。同日,泰康之家在杭州打造的“浙里有约”体验馆也正式亮相。

在浙首个高品质养老社区 “浙里康养”优秀代表

杭州市西湖区大清村社区书记宋广雄、国家级非物质文化遗产项目西湖龙井采摘和制作技艺代表性传承人樊生华、国家级非物质文化遗产项目西湖绸伞制作技艺代表性传承人宋志明、省级非物质文化遗产项目天竺筷制作技艺代表性传承人周生元,泰康人寿浙江分公司党委书记、总经理张晓莲,泰康之家市场产品部副总经理沈金龙、泰康之家不动产事业部华东项目管理中心副总经理仲其安、泰康之家·大清谷社区总经理肖欣慧及泰康在浙各机构代表出席活动。

宋广雄表示,泰康作为一家世界500强企业,将国际标准、医养融合的享老理念和活力养老的高品质享老服务带到浙江、带到杭州、带到大清谷,为杭州乃至全省养老服务业发展提供了宝贵经验与启示。

泰康保险集团管委会成员、泰康之家首席执行官邱建伟以视频的方式发表致辞。他表示:“泰康之家·大清谷开业3年来已经发展成为优秀养老社区代表,今天是‘浙里有约’体验馆绽放的日子。未来,泰康之家·大清谷这块金字招牌将更加熠熠生辉,让每一位长者都能在此活出自己的精彩。”

现场还举行多项国家级、省级非物质文化遗产项目签约仪式,西湖龙井采摘和制作技艺、西湖绸伞制作技艺、天竺筷制作技艺等非物质文化遗产项目传承大师莅临现场参与合作签约,成立非遗研学体验基地,未来将在大清谷开展研学课程,传承特色非遗,助力乡村振兴,共建文化养老新生活。



泰康之家·大清谷
三周年庆典合影。

开业3年“艺术养老”蔚然成风 入住长辈过上“桃花源”般享老生活

泰康之家·大清谷坐落于美丽的杭州西湖区,群山环绕,溪水潺潺,景观资源丰富,被称为“天然氧吧”。园区占地面积约4.4万平方米,提供约400个养老单元,并配置了一家一级综合医院,提供“独立生活、协助生活、专业护理、记忆照护”等多种服务业态。截至目前,独立生活区入住率达90%,480余位长辈在这里过上“桃花源”般的享老生活。

社区除了提供餐饮、文娱、健康、营养、康复、护理等全方位高品质服务外,还组建乐泰学院,打造特色突出的终身学习平台,让长辈在这里充分发挥银发智慧。

开业3年来,大清谷社区共举办各类活动近650场,开设课程近4100场次,打造精品课程30余门,组建太极拳、开心唱吧、书法等14个俱乐部,课程和活动覆盖居民超3万人次。

90岁的李志祥曾是浙江理工大学机械与自动化学院的学科带头人。他用两年时间编成并出

版的5万余字《大清谷纪事》在活动现场完成新书揭幕仪式。该书描绘了15位大清谷居民在这里的享老生活。

大清谷社区的“潮酷”居民Michael叔叔是居民创办的艺术工坊主理人,也是公认的“生活美学家”,他用时尚的艺术和工艺,引领大清谷社区的精致享老生活风尚。

居民汪诚一叔叔、宋贤珍阿姨在大清谷社区成立油画工作室。一些美院退休教授也在社区发挥余热,作为义工为居民长辈讲授美术和书法课程,“艺术养老”在大清谷社区蔚然成风。



居民参与活动。

健康服务收获长辈点赞 在泰康享老很放心

作为泰康之家·大清谷社区的核心功能配套,杭州泰康之家大清谷医院自投入运营以来,门诊接待超17800人次,为社区长辈处理有效拉绳报警691次,紧急转诊67次,开展健康营养讲座47次,配备药品达400多种,便捷周到的医疗保健服务收获许多长辈点赞。

在泰康国际标准康复体系(TKR)和长期照护体系(LTC)基础

上,大清谷医院采用中医康复联动现代康复模式,提供个性化康复评估和治疗,满足长者全方位多层次的医疗保障和生活服务需求。

大清谷医院中医治疗秉持“防病于未然”理念,以脏腑、经络以及阴阳理论为基础,使用针刺、艾灸、穴位贴敷等方法,通过中药内服结合中医外治疗法,打造中医疾病预防、治疗和养生的特色IP。

“浙里有约”体验馆亮相 沉浸体验专业医养服务

据了解,大清谷社区开业3年以来,入住率趋近饱和,浙园也在加紧建设中。未来,两个社区将共享和协同优质的医疗和服务资源,进一步满足退休人群多元化养老需求。

为了让更多客户沉浸体验、感受泰康之家专业的医养服务,泰康之家倾力打造的“浙里有约”体验馆于当天同步亮相。“浙里有约”位于泰康之家·大清谷东南方向约400米处,建筑面积4350平方米,是集餐饮、住宿、会议、文旅体验于一体的大型休闲空间,包括活力养老、医养融合展区、智慧养老展示和体验区等,设计灵感源于自然,体现山、水、建筑三者共鸣,营造宜人的休闲空间。

泰康之家已在全国布局32城37个项目,17城18家社区开业运营,在住居民超万人。仅浙江一省,泰康之家就先后在杭州、宁波、温州3座城市布局4家高品质养老社区,是目前泰康之家布局数量最多的省份。杭州大清谷和宁波甬园已开业运营,温州瓯园及杭州浙园正在紧密筹建中。泰康在浙江还布局有宁波泰康脑科医院(筹)、泰康拜博口腔、杭州径山竹茶园等众多机构,在一省之内就实现了医养康宁实体服务网络全覆盖,为推动浙江养老健康产业发展贡献“泰康方案”。

如需预约泰康之家·大清谷社区参观,请拨打本版右上角专线电话。